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VIII. OSZTALY

1.) a) Adott a kovetkez6 halmaz: A= {a+b\/§|a,b IS Z}. Mutasd ki, hogy x¢6+4\f§ e Al

b) Legyen A:\/22014+21008+1 &g B:\/22016_21010+21009+1.

Mutasd ki, hogy A és B természetes szamok és hatarozd meg, hany természetes szam

van az (A; B) intervallumban!

2) Az a, b, cpozitiv szamokrol tudjuk, hogy: a’b+a’c+ 2abc =2a +b’c+bc? . Igazold,

hogy az egyik koziiliik a masik ketté szamtani vagy mértani kdozéparanyosa!

3.) Az ABC derékszogii haromszog befogoi AB = 243cm és AC =4cm. A haromszog
sikjéra, a sik ugyanazon oldalan, AM =2cm és BN =1cm hosszlsagi merdlegeseket
allitunk.

a) Ellendrizd, hogy az NMC haromszog derékszogili-e?
b) Hatarozd meg az M pont tavolsagat az (ABC)és (MNC) sikok metszési
egyenesétol!

4) Az ABCDA'B'C'D' téglatestben AB =6 cm, BC =3 cm és AA'= 3\/5 cm.
Szamitsd ki:

a) az AD' és BC egyenesek szogének szinuszat!

b) a C pont tavolsagat az AD' egyenest6l!

Megjegyzés:

Minden feladat kotelezo.
Minden feladat 10 pontot ér.

Munkaidé 3 ora.
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CLASA AVIII-A
1.) | Din oficiu 1p
a 2
) xf6+4f= «f(2+ﬁ) =2+42 2p
a=2,b=1 1p
b) A — [2201 51008 +1=\4/(21007 )2 4 9.91007 192 z\/(zmw +1)2 _ 91007 L oy 2p
B— \/22016 _ 91010 4 51009 , 1 _ \/(21008)2 _ 91009, (2 _1)+1 _ 2p
_ \j(21008 )2 _9.pl008 .92 _ \/(21008 _1)2 _ 91008 1 oy
Numarul numerelor naturale din intervalul (A;B) = (21007 +1; 21008 —1) este 2p
91008 _q _ (21007 + 1)_1 _ 91008 _ 91007 _ g _ 1007 (2 _1)_ 3 91007 _3
2.) | Din oficiu 1p
Egalitatea se scrie: a’b+a’c+ 2abc—2a®—b?c—bc? =0 1p
a*(b-+c)-2a(a’ ~bc)—-be(b+c)=0 2p
(b+c)(a*~bc)-2a(a® ~bc|=0 2p
(az—bc)(b+c—2a):0 1p
a’>-bc=0sau b+c—-2a=0 1p
a® =hc sau b+c=2a 1p
Deci a este media geometrica sau media aritmetica a numerelor b si C. 1p
3.) | Din oficiu 1p
- 1p
D& -~ -8
) | Prin calcul direct se determini BC = \/% cm, MC = @ = 2\/5 cm, NC = \/2_9 cm | 2P
si MN = J13cem.
2 recTP 1p

AMNC : /13 < /20 <+/29, @2 ;t\/ﬁz ++4/20° = nu este dreptunghic
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b) | determinarea dreptei de intersectie: MN nAB={D}, (ABC) " (MNC)=DC 2p
M ¢ (ABC), DC = (ABC)| 1p
MA L (ABC) —MP 1 DC = MP =d(M,DC)
AP 1 DC
) MA e 1p
MA L AB,NB L. AB = MA| NB si NB = Y = NB linie mijlocie In AMDA.
Deci DB =BA=2+3cmsi AD =4+/3cm.
ADAC :t.Pit. = DC = 8cm, iniltimea AP = AD-AC _ ap —2/3cm 1p
AMAP :t.Pit. = MP = 4cm=d (M, DC)
4.) | Din oficiu 1p
Desen: 1p
D’ C’
A B
a) A A A 2p
DA | BC = m(AD'; BC) =m(AD'; AD) = m(D’ AD)
sin D' TAD = D D
AD"
D'A? =D'D? + AD? =32 +(3V2] = D'A=33 2p
Deci, sin D'?AD = ﬂ = ﬁ
W3 3
b) | Fie DE L AD',E € AD' 2p
CD L AD;CD 1 D'D;AD,D'D = (ADD'); AD N D'D = {D}= CD L (ADD")
CD L (ADD'), AD'c (ADD'), DE 1. AD'=> CE L AD". Deci d(C; AD') =CE.
.DD' 2p
DE. AD'= DD"AD = DE - AD-DD' 332 _ g
AD' 33

CD 1 (ADD'),DE c (ADD') = CD L DE = CE? =CD? + DE? =6° 16 =

— CE =+/42. Deci d(C; AD') =+/42 cm.
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